Ждем в гости снова!
Добро пожаловать!
Путеводитель по «Затерянному миру»
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1 группа
№1 
Заполните таблицу:

	№ п/п
	1 слагаемое
	2 слагаемое
	сумма

	1)
	3а + 17
	
	6а + 30

	2)
	2х + 8
	
	9х + 22

	3)
	5с + 25
	
	9с + 56

	4)
	у + 33
	
	5у + 65


№2
Запишите предложение в виде равенства и найдите, при каком значении буквы это равенство верно: 

сумма 2х  и  5х равна 56.
№3 
 Решите уравнение:  9а – а + 14 = 94.
№4
Решите задачу.

На улице построили два новых дома. Известно, что высота одного из них в 3 раза меньше второго. Чему равна высота меньшего дома, если их общая высота равна 108 м.

Самостоятельная работа
(математическое лото)

Вариант №1
	№1

Упростите выражение:

12а + 13 + 6а + 4


	№2

Найдите значение выражения:

66х + 34х, если х = 24

	№4

Решите уравнение:

8х + 7х = 105
	№5

 Решите уравнение:

7у + у – 12 = 28


2 группа

№1 

Заполните таблицу:

	№ п/п
	1 слагаемое
	2 слагаемое
	сумма

	1)
	3а + 17
	
	6а + 30

	2)
	2х + 8
	
	9х + 22

	3)
	5с + 25
	
	9с + 56

	4)
	у + 33
	
	5у + 65


№2

Запишите предложение в виде равенства и найдите, при каком значении буквы это равенство верно: 

разность 20у и 3у равна 51.
№3 
 Решите уравнение:  у + 6у – 5 = 72.
№4
Решите задачу.

На улице построили два новых дома. Известно, что высота одного из них в 3 раза меньше второго. Чему равна высота меньшего дома, если их общая высота равна 108 м.

Самостоятельная работа

(математическое лото)

Вариант №2
	№1

Упростите выражение:

4х + 23 + 12х + 5

	№2

Найдите значение выражения:

91а – 61а,  если  а = 32

	№4

Решите уравнение:

4х + 3х = 77
	№5

 Решите уравнение:

2х + 7х – 12 = 69


3 группа

№1 

Заполните таблицу:

	№ п/п
	1 слагаемое
	2 слагаемое
	сумма

	1)
	3а + 17
	
	6а + 30

	2)
	2х + 8
	
	9х + 22

	3)
	5с + 25
	
	9с + 56

	4)
	у + 33
	
	5у + 65


№2

Запишите предложение в виде равенства и найдите, при каком значении буквы это равенство верно: 

сумма 18а и 13а  равна 31.
№3 
 Решите уравнение:  4 * х * 25 = 800.
№4
Решите задачу.

На улице построили два новых дома. Известно, что высота одного из них в 3 раза меньше второго. Чему равна высота меньшего дома, если их общая высота равна 108 м.

Самостоятельная работа

(математическое лото)

Вариант №3
	№1

Упростите выражение:

5а + 8 + 13а + 14


	№2

Найдите значение выражения:

45х + 55х, если х = 46

	№4

Решите уравнение:

5m + 7m = 132
	№5

 Решите уравнение:

6а – а + 18 = 43


4 группа

№1 

Заполните таблицу:

	№ п/п
	1 слагаемое
	2 слагаемое
	сумма

	1)
	3а + 17
	
	6а + 30

	2)
	2х + 8
	
	9х + 22

	3)
	5с + 25
	
	9с + 56

	4)
	у + 33
	
	5у + 65


№2

Запишите предложение в виде равенства и найдите, при каком значении буквы это равенство верно: 

разность 25с  и  5с  равна  2000.
№3 
 Решите уравнение:  С * 3 * 33 = 990.
№4
Решите задачу.

На улице построили два новых дома. Известно, что высота одного из них в 3 раза меньше второго. Чему равна высота меньшего дома, если их общая высота равна 108 м.

Самостоятельная работа

(математическое лото)

Вариант №4
	№1

Упростите выражение:

7у + 40 + 13у + 8

	№2

Найдите значение выражения:

37а + 63а, если а = 39

	№4

Решите уравнение:

9х + 8х = 68
	№5

 Решите уравнение:

7t + t +27 = 99
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